

**Edital de Coleta de Preços nº 008/2023 – HRP-ASEL/OSS;**

**Objeto: Contratação de empresa especializada para o Fornecimento de Pães.**

### **ERRATA AO EDITAL E TERMO DE REFERÊNCIA**

A ASSOCIAÇÃO DE SAÚDE, ESPORTE, LAZER E CULTURA – ASELCO/OSS, administradora da dependência denominada **HOSPITAL REGIONAL PÚBLICO DO ARAGUAIA–HRPA**, torna pública a Errata nº 001 que se refere ao Edital de Coleta de Preços nº 008/2023 e ao Termo de Referência nº 010/2023, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para o **Fornecimento de Pães**, a presente ERRATA tem por finalidade retificar a numeração dos referidos instrumentos, cabendo as seguintes correções:

**Onde se lê:**

“Edital de Coleta de Preços Nº 007/2023”

**Leia-se:**

“Edital de Coleta de Preços Nº 008/2023”

**Onde se lê:**

“Termo de Referência nº 008/2023”

**Leia-se:**

“Termo de Referência nº 010/2023”

As demais condições permanecem inalteradas, bem como o prazo de entrega das propostas.

Redenção – PA, 29 de dezembro de 2023.

**DAGMAR DUTRA**  
Diretora Geral do HRP-  
Associação de Saúde, Esporte, Lazer e Cultura – ASELCO/OSS

